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ATA DA 66 SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA 
CÂMARA JULGADORA DO CONSELHO DE 
RECURSOS FISCAIS. 

Aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, às nove hora e vinte e dois minutos, reuniram-se, 
no prédio da Secretaria de Estado da Receita, situado na Rua Gama e Melo n° 21, 3° andar, João Pessoa/PB, os 
membros da Primeira Câmara Julgadora do Conselho de Recursos Fiscais, estando presentes a Presidente Gianni 
Cunha da Silveira Cavalcante, as Conselheiras Gfivia Dantas Macedo, Mônica Oliveira Coelho de Lemos (Suplente) 
e Thais Guimarães Teixeira; o Conselheiro Anisio de Carvalho Costa Neto, a Procuradora Sancha Maria Formiga 
Cavalcante e Rodovalho de Alencar, e eu, Samuel Coelho de Lemos, Secretário, a fim de ser realizada a presente 
sessão ordinária. 

Verificado o quórum regimental, a Presidente declarou aberta a sessão procedendo ao inicio do julgamento dos 
processos constantes da pauta. 

PROCESSO N° 1295972014-8.1' Recorrente: GERÊNCIA EXECUTIVA DE JULGAMENTO DE PROCESSOS 
FISCAIS — GEJUP.1" Recorrida: CRISTIANO FERREIRA MONTEIRO. 2" Recorrente: CRISTIANO FERREIRA 
MONTEIRO. 2' Recorrida: GERÊNCIA EXECUTIVA DE JULGAMENTO DE PROCESSOS FISCAIS - GEJUP 
Relator: CONS.° REGINALDO GALVÃO CAVALCANTI. Ausência justificada do Conselheiro REGINALDO 
GALVÃO CAVALCANTI, Sendo substituído pela CONS.' SUPLENTE MÔNICA OLIVEIRA COELHO DE 
LEMOS. DECISÃO.  Unânime pelo desprovimento de ambos os Recursos 

Processo n° 0196362013-5.Embargante: JIRE TRANSPORTES E MUDANÇAS LTDA. Embargado: 
CONSELHO DE RECURSOS FISCAIS — CRF. Relatora: CONS.' GILVIA DANTAS MACEDO. DECISÃO: 
Unânime pelo provimento dos Embargos Declaratórios, sem efeitos infringentes. 

Processo n° 0373162018-9. AGRAVANTE: SEVERINO ARAUJO DOS SANTOS. AGRAVADA: 
COLETORIA ESTADUAL DE POMBAL. Relatora: CONS.' THAIS GUIMARAES TEIXEIRA. DECISÃO: 
Unânime pelo desprovimento do Recurso de Agravo. 

Processo n° 1832482014-0. Recorrente: AGROSERV COMERCIO E SERVIÇOS AGROPECUÁRIO LTDA. 
Recorrida: GERÊNCIA EXECUTIVA DE JULGAMENTO DE PROCESSOS FISCAIS - GEJUP. Relator: CONS.° 
REGINALDO GALVAO CAVALCANTI. Ausência justificada do Conselheiro REGINALDO GALVÃO 
CAVALCANTI, Sendo substituído pela CONS.' SUPLENTE MONICA OLIVEIRA COELHO DE LEMOS. 
DECISÃO: Unânime pelo provimento parcial do Recurso Voluntário. 

Processo n° 0174482015-5. 1' Recorrente: GERÊNCIA EXECUTIVA DE JULGAMENTO DE PROCESSOS 
FISCAIS - GEJUP. 1' Recorrida: COMPANHIA BRASILEIRA DE DISTRIBUIÇÃO. 2' Recorrente: 
COMPANHIA BRASILEIRA DE DISTRIBUIÇÃO. 2" Recorrida: GERÊNCIA EXECUTIVA DE JULGAMENTO 
DE PROCESSOS FISCAIS - GEJUP. Relatora: CONS.' GILVIA DANTAS MACEDO. DECISÃO: Adiado para a 
pauta da próxima sessão. 

Processo n°  0678142018-6. Agravante: GLOBAL COMERCIO DE OCULOS EIRELI ME. Agravada: 
SUBGERÊNCIA DA RECEBEDORIA DE RENDAS DA GERÊNCIA REGIONAL DA PRIMEIRA REGIÃO. 
Relatora: CONS.' THAIS GUIMARAES TEIXEIRA. DECISÃO: Unânime pelo desprovimento do Recurso de 
Agravo. 

Processo n° 1709542014-9. Recorrente: GERÊNCIA EXECUTIVA DE JULGAMENTO DE PROCESSOS 
FISCAIS - GEJUP. Recorrida: JOSÉ DO NASCIMENTO AZEVEDO. Relatora: CONS." GILVIA DANTAS 
MACEDO. DECISÃO: Unânime pelo desprovimento do Recurso Hierárquico. 

Processo n° 1794072014-7. Recorrente: BOMPREÇO SUPERMERCADOS DO NORDESTE LTDA. Recorrida: 
GERÊNCIA EXECUTIVA DE JULGAMENTO DE PROCESSOS FISCAIS — GEJUP. Relatora: CONS.' THAIS 
GUIMARAES TEIXEIRA Adiado para a pauta da próxima sessão. 

Na presente sessão foram colocados oito processos em pauta, seis foram julgados. 

ASSUNTOS GERAIS: NÃO HOUVE 

Nada mais tendo sido tratado, a Senhora Presidente encerrou a sessão às dez horas. 

Finalmente, para constar, foi lavrado o presente ata que, após lida, discutida e aprovada, foi assinada por 
todos os participantes. 
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